

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Дина. Часть 2:Первый секс с Димой

Предисловие.

Его зовут Дима, ему 25. Телосложение среднее, рост тоже. Волосы средней длины, в общем типичный парень. Недавно он начал встречаться с девушкой — Диной, ей 20. Она классная, невысокая, при росте 168 весит 48кг. Занимается танцами, так что с фигурой у неё все в порядке. Грудь 2го размера, попа классная. На лицо она милашка, большие красивые глаза, нежные губки, черные волосы длиной по локти. После 2х месяцев совместных прогулок у них был первый секс, она была немного застенчива, но не была девственницей.

Итак...

Дина встречалась с Димой уже 2 месяца, а у них до сих пор не было секса!

Дина хорошо помнила, как уже на первом свидании, Дима гладил все ее тело в парке на скамье в ночной тишине. Спускаясь все ниже и ниже, он перешел с ее аккуратненьких грудей на киску, облаченную в белые стринги и обтягивающие джинсы.

Он целовал ее губы, уши и шею, от чего у нее по всему телу разбежались мурашки. Она чувствовала его руку и терлась об нее.

Ей было стыдно тогда, ведь он первый парень, которому она позволила такое на первом свидании. Просто она чувствовала, что он для нее какой-то особенный, не такой парень, как остальные, с кем у нее были отношения: он зажигал в ней какой-то огонек, вызывал тепло.

Прошло несколько вечеров и его ласки немного ослабли, стали менее наглыми. Она всячески намекала ему, что надо найти место для уединения, но он все откладывал.

Ей было тяжело. Сказать по правде, до знакомства с Димой у нее была очень бурная, хоть и не продолжительная половая жизнь... Ей тяжело было сдерживаться...

А еще ей звонили бывшие парни.

Толик звонил, но она просила не беспокоить, и говорила об этом Диме, но он ругал ее, и говорил фразы означающие: «сама заварила кашу, сама и разбирайся».

Алеша звонил, когда они однажды гуляли с Димой вечером, она сдержано говорила с ним, а Дима, узнав, что я общалась с бывшим вообще никак не отреагировал. Он был слишком уверен в себе.

В общем, однажды Дима созрел для секса, объяснив это тем, что наконец подвернулась возможность воспользоваться квартирой его друга, вечером после того, как он приедет туда в пятницу после работы.

В тот день, они договорились встретиться там 17.30, она обещала зайти к подруге Алине и прийти туда к этому времени.

И вот наконец наступило! На ней была красная кофта с открытой спиной, светлые джинсы в обтяг и черные босоножки на высоченном каблучке.

Они запорхнули в квартиру, плюхнулись в кровать, она впилась в его губы, а он лег сверху и стал гладить ее везде.

Наигравшись с ее правым ушком он стал облизывать шею, Дина засопела и покрылась мурашками! Девушка чувствовала что-то твердое через их одежды! Он терся об нее!

Дима стал снимать с нее кофту. О боже, она ведь не помылась перед началом! Но ее накрыла волна блаженства, и она вернулась в его власть! Она почувствовала, как он снимает с нее джинсы, свои джинсы. Дина лежала перед ним в полутемном от заката зале на огромном

диване в кружевном комплекте трусики-бюстгальтер черного цвета. Он был явно доволен увиденным впервые!

Он снял комплект быстро и умело, и прильнул губами к ее горячей гладенькой киске. Ей в голову снова стрельнула мысль — не подмылась! Но он сбил ее своим страстным еще более горячим язычком. Порою твердым и резким, но иногда мягким и шустрым. Это было неожиданно и очень приятно, она поплыла! Парень начал быстрыми движениями водить по киске, а она взяла его голову и прислонив ее рукой еще сильнее к промежности в порыве страсти надавила что было сил! Дина просто взрывалась! На какое-то время она одичала! Еще минуту она держала его голову и терлась губками о его губы и язык, очень влажный от выделений.

Настала пауза, после которой он перевернул ее как игрушку положив на себя сверху и нагнул ее голову в направлении паха. Дина была благодарна Диме за такой сюрприз, ей хотелось сделать приятно. Она стала нежно облизывать его член, водить язычком и губами по головке его пениса.

Он был не большой. Дина стала набирать обороты, насаживаясь губами, но не могла брать слишком глубоко. Его член увеличился до максимума, и он перевернул ее как куклу обратно на спину вошел! Она почувствовала его горячий член в себе. Он вошел полностью. Ее киска обхватила его плотным кольцом. Он не был огромен, и ей это нравилось. Раньше ей было больно, когда у парней большой.

Он начал энергично двигаться с верху, одновременно целуя ее губы и лаская языком грудь. Его темп все увеличивался, он двигался все быстрее и резче! Она чувствовала каждой клеткой его толчки. Это было потрясно! Девушка на время отключилась в эйфории. Дима продолжал около часа, гладил ее аппетитную попку и упругую грудь. В один момент он просто начал трахать Дину как животное, от чего она пришла в себя.

Потом вынул член и стал заливать ее грудь брызгами спермы, ее было очень много!

Дима долго гладил ствол своего пениса, выдавливая из него все до последней капли и еще больше заливая ее грудь. Они оба легли обнявшись. Дима прислонился к ее груди своей, почувствовав теплую слизь. Они обнимались и целовались.

Молодые пошли в ванную и собравшись побежали на улицу гулять, скоро должен был вернуться его друг.